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Mindig is játszadoztam a gondolattal, hogy külföldi egyetemen tanuljak, de előzetes ismeretek 

nélkül nem mertem belevágni a dologba. Ezért is találtam remek lehetőségnek az Erasmus 

programban való részvételt. Megtapasztalhattam milyen egy másik országban, egy másik 

rendszerben élni és tanulni azzal a biztonságérzettel, hogy otthon van hova fordulnom 

nehézség esetén. Gimnáziumban 4 évig tanultam spanyol nyelvet, de utána sosem használtam, 

így mindenképpen Spanyolországba szerettem volna utazni, hogy kamatoztassam a 

nyelvtudást. Így esett a választásom a madridi partnerintézményre. 

 

Utazás 

Én a Madridba való kiutazáshoz az autóbuszt választottam. Mivel több hónapra elegendő 

csomagot kellett magammal vinnem, így összességében olcsóbb megoldásnak találtam, nem 

mellesleg megemlítve, hogy mennyivel kevésbé káros a környezetünk számára. Ezt az utazási 

módot az Erasmus program is külön támogatja, bátorítva a hallgatókat arra, hogy a 

környezetvédelmet is vegyék figyelembe a mobilitási időszak alatt. Először nagyon ijesztőnek 

tűnhet a 2 napos buszút, de meglepően gyorsan elrepül az idő, ha az ember előre készül 

magának elfoglaltságokkal. Ezek az utazások ráadásul megvilágították számomra, hogy 

Európán belül az utazás igen is elérhető viszonylag olcsón és könnyedén, Magyarországról is. 

A tömegközlekedés Madridban nagyon jól kiépített-főleg a metróvonalak-és a havi bérlet 

fiataloknak, 25 év alatt nagyon kedvező áron elérhető. Érdemes azonban a kiutazás előtt 

időpontot foglalni az érkezési ponthoz legközelebbi tömegközlekedési irodába, ugyan is a 

bérlet elkészítése csak előzetes időponttal lehetséges. Szerencsére ennek elintézésére van 

online lehetőség. 

 

Lakhatás 

Kardinális kérdés minden Erasmus hallgató számára. Ahogyan a legtöbben, én is albérletet 

kerestem, egy szobát béreltem 3 másik diákkal egy lakásban. Madrid déli részén, Carabanchel 

régióban laktam. Ezen része a városnak sokkal autentikusabban spanyol, nincsenek igazán 

külföldiek, így az albérlet árak is alacsonyabbak. Egyetlen hátránya ennek csak az, hogy az 

ember sok időt tölt így tömegközlekedésen, hiszen viszonylag távol van a városközponttól. 

Számomra ez nem okozott túl sok nehézséget, ráadásul egy olyan részét is megismerhettem a 

városnak, ahova a legtöbb külföldről érkező hallgató nem is tévedne magától. A helyiek 

sincsenek hozzászokva itt a külföldiekhez, így ha megtudják, hogy az ember egy másik 

országból jött, nagyon nyitottak, kíváncsiak és érdeklődőek. Ráadásul előszeretettel mesélnek 

és vezetnek be a saját kultúrájukba is. 

Én itthonról, közvetítőcégen keresztül foglaltam le a szobát, ám ha az embernek van rá 

lehetősége, azt gondolom érdemesebb hamarabb kiutazni egy ideiglenes szállással és 

személyesen megnézni 1-2 lehetséges albérletet, hogy az esetleges kellemetlenségek elkerülje 

és megismerje egy kicsit a környéket is, mielőtt odaköltözik. 

 



Universidad Complutense de Madrid 

Madrid egyik legrégebbi és legnagyobb egyeteme, amit eredetileg egyébként a Madrid 

környezetében lévő kisvárosban, Alcalá de Hernares-ben alapítottak. A legtöbb intézet és a 

központi könyvtár az egyetemi városrészben található, ám én legtöbb időt a kisebb, 

Somosaguas-i kampuszon töltöttem, ahol még pár egyéb mellett a pszichológia intézet is 

helyet kapott.  

Az Erasmus irodákban, mind a központiban, mind az intézetiben nagyon segítőkészek, itt akár 

angolul is hozzájuthatunk a fontos információkhoz. Fontos azonban kiemelni, hogy ezen kívül 

a legtöbb helyen nem igazán beszélnek angolul-ez vonatkozik az ország nagy részére- így a 

spanyol nyelvtudás szinte elengedhetetlen. Mindemellett a pszichológia intézetben nálunk 

külön ki is emelték, hogy a tárgyak minimum 50%-át spanyolul kell végezni. Ám ez a tény ne 

tántorítson el senkit a kalandtól, gyorsan bele lehet jönni. Az egyetem keretein belül van 

lehetőség spanyol nyelvi kurzusokon való részvételre. Ezek a nyelvhasználaton kívül más 

szempontból is hasznosak. Rengeteg új tudást kaptam a nyelvtanárokról az országos és a 

specifikusan madridi kultúráról, életről és szokásokról. 

Tapasztalataim alapján a tanárok mind nagyon segítőkészek a cserediákok irányába és 

értékelik, hogyha spanyolul közelítik meg őket, nem angolul, akármennyire nem beszél 

helyesen esetleg az ember. Minden vizsgán megengedett volt a szótár használata, illetve a 

legtöbbön plusz időt is kaptak azok, akiknek a spanyol nem az anyanyelve. 

 

Közösség 

Nagyon sok szervezet van Madridban, amelyik közösségszervezéssel foglalkozik, kifejezetten 

külföldi hallgatók számára. Nekem a legtöbb és legjobb tapasztalatom az ESN-Erasmus 

Student Network szervezettel volt. A félév elején szinte minden napra szerveztek 

programokat és bulikat, ahol lehetősége van a hallgatóknak megismerni egymást. A 

programok típusa is nagyon változatos, városnézés, kultúra, társasozás stb. Mindenki tud a 

saját érdeklődésének megfelelőt találni. Eleinte mindenkinek tudom ajánlani, hogy vegyen 

részt ezeken az eseményeken és utazásokon. Én itt ismertem meg a későbbiekben stabillá váló 

baráti körömet, akikkel az egész félév során rengeteg kalandban volt részem. Mindemelett 

persze az egyetemen belül és kívül is rengeteg lehetőség van csodálatosabbnál csodálatosabb 

emberek megismerésére. 

 

Megér minden fáradtságot 

Egy ilyen programban való részvétel nagyon soknak és ijesztőnek tűnhet elsőre. A sok 

ügyintézés, keresgélés és bizonytalanság közepette felmerülhet a kérdés: Tényleg megéri ez 

nekem? A válasz visszatekintve nagy valószínűséggel igen lesz. Belecsöppenni egy másik 

kultúrába, egy másik egyetemi rendszerbe számos kihívás elé helyezi az embert, ám ez 

számos fejlődési lehetőséget is jelent. Kezdve a nyelvtudástól egészen az akadémiai 

teljesítményig. Én 2 olyan tárgyat vettem fel, amit már tanultam otthon, illetve kettőt, ami 

teljesen új volt számomra, de mindegyiken hosszútávon hasznosítható, új tudást is magamra 

tudtam szedni. Bár a tárgyleírás hasonló volt az otthonihoz, más szempontokból ragadják meg 

a témákat, így a többféle perspektívák összességével sokkal átfogóbb ismereteket tudhatok 



magaménak. Emellett rengeteg különböző kultúrát ismerhettem meg, hiszen a világ több 

pontjáról érkezett emberekkel is találkoztam. Ez szélesítette a látókörömet és azt, hogyan is 

gondolkodom bizonyos dolgokról, illetve sok különböző területen motivációval töltöttek fel 

ezek az ismeretségek. A legfantasztikusabb aspektusa pedig azt hiszem tényleg az, hogy a 

világ rengeteg pontjáról tudhatok barátokat magaménak, ami akár megkönnyítheti majd a 

jövőbeli utazásaimat. 
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